

Rijeka, veljača 2024.

## **Upute za Erasmus studente i osoblje o mjerama koje Sveučilište u Rijeci poduzima u svrhu povrata financijskih sredstava u okviru Erasmus programa mobilnosti**

Studenti te nastavno i nenastavno osoblje Sveučilišta koje sudjeluju u Erasmus programu mobilnosti (dalje u tekstu: sudionici mobilnosti) dužni su pridržavati se prava i obveza navedenih u ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava za Erasmus+ mobilnost pojedinaca, kao i svih prava i obveza definiranih Sveučilišnim Erasmus natječajima, Sveučilišnim Pravilnikom o međunarodnoj razmjeni studenata, nastavnog i nenastavnog osoblja u okviru Erasmus programa, Vodičem Europske komisije te pravilima inozemne institucije na kojoj se realizira mobilnost.

Sudionici mobilnosti dužni su pratiti upute Centra za međunarodnu mobilnost Sveučilišta u Rijeci (dalje u tekstu: Centar) vezano uz dostavljanje dokazne dokumentacije u skladu s ugovorom o dodjeli bespovratnih sredstava za Erasmus+ mobilnost pojedinaca kojom se potvrđuje realizacija Erasmus mobilnosti. Također, svi sudionici mobilnosti dužni su ispuniti završno izvješće koje po povratku s mobilnosti zaprimaju na svoje e-mail adrese direktno iz sustava Europske komisije *Beneficiary Module*.

Ako sudionik mobilnosti ne dostavi završnu dokumentaciju Centru u roku od 45 dana nakon završetka mobilnosti Sveučilište u Rijeci će o tome obavijestiti Erasmus koordinatora/icu matične sastavnice studenta odnosno člana osoblja.

### **Odredbe ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za Erasmus+ mobilnost pojedinaca:**

- Sudionik je dužan ispuniti i podnijeti završno izvješće sudionika o vlastitoj mobilnosti (putem internetskog EU upitnika) najkasnije 30 kalendarskih dana od zaprimanja poziva za ispunjenje istog. Od sudionika koji ne ispune i predaju internetsko izvješće, njihova organizacija može zatražiti povrat cijelog ili dijela iznosa isplaćene financijske potpore.
- Podnošenje završnog izvješća sudionika putem internetskog EU upitnika / dostavljanje završne dokumentacije smatrat će se zahtjevom sudionika za isplatu preostalog iznosa financijske potpore. Organizacija ima 45 kalendarskih dana za isplatu preostalog iznosa ili izdavanja naloga za povrat ako isti dopijeva.
- Organizacija pošiljateljica zatražit će od sudionika povrat financijske potpore ili njezina dijela ako sudionik ne poštuje uvjete Ugovora. Ako sudionik raskine Ugovor prije završetka ugovornog razdoblja, morat će vratiti iznos unaprijed isplaćene financijske potpore osim ako nije drugačije dogovoreno s organizacijom pošiljateljicom. O potonjem organizacija pošiljateljica izvješćuje nacionalnu agenciju koja to prihvaća.
- U slučaju neispunjenja neke od ugovornih obveza od strane sudionika, neovisno o posljedicama koje su zato predviđene mjerodavnim pravom, organizacija ima zakonsko pravo raskinuti ili poništiti Ugovor bez dodatnih pravnih formalnosti ako sudionik nije poduzeo nikakve radnje u roku od mjesec dana od primitka obavijesti o istome poslano preporučenom poštom.
- U slučaju raskida Ugovora od strane sudionika zbog „više sile“, odnosno nepredvidive izvanredne situacije ili događaja izvan kontrole sudionika a koja se ne može pripisati

propustu ili nemaru s njegove strane, sudionik će imati pravo primiti barem iznos financijske potpore koji odgovara stvarnom trajanju razdoblja mobilnosti. Preostala se sredstva moraju vratiti.

**Slijedom gornjih odredbi, Sveučilište u Rijeci poduzima sljedeće mjere s ciljem povrata cijele ili dijela financijske potpore za mobilnost:**

- Ako se po završetku mobilnosti i dostavi završne dokumentacije Centru za međunarodnu mobilnost od strane sudionika mobilnosti utvrdi da je mobilnost trajala kraće, odnosno da je sudioniku mobilnosti isplaćena veća financijska potpora od one koja odgovara stvarnom trajanju mobilnosti, Centar će bez odgode sudioniku mobilnosti poslati upute o povratu dijela financijske potpore na račun Sveučilišta u Rijeci.
- U slučaju odustajanja od cijele/dijela mobilnosti uslijed nepredviđenih okolnosti, sudionik mobilnosti dužan je o tome bez odgode obavijestiti Centar. Ako postoji sumnja u slučaj više sile, Centar će o tome odmah obavijestiti Agenciju za mobilnost i programe EU koja odobrava/potvrđuje postojanje više sile i izdaje mišljenje s utvrđenim iznosom financijskih sredstava koji sudionik mobilnosti mora uplatiti na račun Sveučilišta u Rijeci. O povratu cijele ili dijela financijske potpore sudionika mobilnosti će obavijestiti Centar.
- Ako sudionik mobilnosti za kojeg je utvrđeno da mora vratiti cijelu/dio financijske potpore ne izvrši povrat sredstava do najkasnije mjesec dana prije kraja projekta iz kojeg je financirana mobilnost, Sveučilište će poduzeti odgovarajuće pravne radnje za povrat sredstava.

Centar za međunarodnu mobilnost  
Sveučilište u Rijeci  
[international@uniri.hr](mailto:international@uniri.hr)